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 به نام خدا   

 طرح درس             

 

 : چیستطرح درس 

  با را تشکیل داده و نقش مهمی در ارتقاء کیفیت آموزش دارد. چراکه،  طرح درس اساس و پایه آموزش  

و حتی یک جلسه انجام می دهد    در طول یک نیمسال  که استاد هایی  مجموعه فعالیت دهی  ریزی و سازمانبرنامه 

  استاد با تنظیم در واقع،  به تحقق اهداف آموزش به ویژه رشد منسجم دانش و توانایی دانشجویان کمک می کند.  

هدفمند نموده  دهی شده برای کلاس خود فرآیند تدریس و آموزش را  یک برنامه یا یک چهارچوب منظم و سازمان 

انشجویان  . به علاوه، طرح درس به عنوان نقشه راهی برای دپایان می رساند   و با نظم بیشتر کلاس را شروع و به 

مشخص  را  و اقداماتی که انتظار می رود در طول ترم انجام شود  آید که مسیر تدریس و یادگیری  به شمار می   نیز

در    است که استادهایی  بینیها و پیش چینیها، مقدمه طرح درس به زبان ساده تمامی اندیشه   ،بنابراینمی کند.  

از رفتن به کلاس    خودذهن   ابعاد  و قبل  تواند  ارائه می کند که می  به دانشجویان  داشته و به صورت مکتوب 

 مختلفی داشته باشد که در ادامه به آنها اشاره می شود.  

 :  اهداف یادگیری -1

می  انتظار    ،هر بخش از سرفصل تعیین شدهکل درس یا  دانش، نگرش و مهارتی که برای  بخش باید    در این

 رود در دانشجو ایجاد شود تعیین گردد.  

 

 سرفصل:   -2

به صورت توصیفی و سازماندهی شده  رتباطی بین استاد و دانشجو است. در این بخش باید  ابزاری اسرفصل  

 رابطه با یک درس در طول ترم تدریس می شود را ارائه نمود.    موضوعاتی را که در
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 روش تدریس:  -3

انتخاب شود. این روش ها می تواند    دانشجویان موضوع و ویژگی  بایستی بر اساس هدف،  روشهای تدریس  

 شامل موارد زیر باشد: 

 ی                               سخنران ✓

 ...(                                      ا یمدل  ا ی لهیطرز کار وس  شی)نما یشنمای پاسخ و پرسش ✓

                گروهی بحث ✓

                        ی مشارکت ی ریادگی ✓

   هبر مسئل  یمبتن ✓

                              یشگاهآزمای بر پروژه  یمبتن ✓

   یعلم د یبازد ✓

 ......... موارد  ریسا ✓

 

 نحوه ارزشیابی:   -4

شود.   ارزشیابی مشخص  زمانهای  و  بایستی چگونگی  بخش  این  های  در  فعالیت  و  تکالیف  باید  واقع  در 

هر یک از آنها    نمره   یا میزان  درصددانشجویان که در طول ترم یا پایان ترم مورد ارزشیابی قرار می گیرد و  

 مشخص گردد. انواع ارزشیابی می تواند به صورت زیر باشد:  

 ی گروه فیتکال ✓

 ی فرد فیکالت ✓

 ارائه ✓

 پروژه  ✓

 )تستی یا تشریحی/ شفاهی یا کتبی(  ترم انیامتحان پا ✓

 )تستی یا تشریحی/ شفاهی یا کتبی(  ترم ان یامتحان م ✓
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 :فهرست منابع -5

برای یک  می توان      قسمت  این  دربه تناسب موضوع درس، مدرس منبع یا منابعی را مشخص می کند.   

 : شامل استفاده مورد منابع   برای هر سرفصل منبعی مجزا در نظر گرفت یا درس 

 مرجع  کتابهای ✓

 مجلات مقالات  ✓

 جزوه  ✓

   ها سایت وب ✓

 سایر منابع   ✓

 

 )پیشنهادی(: یر یاشتغال پذ یها یستگ یپرورش شا وه یش

بر اساس ماهیت  در پایان پیشنهاد می شود جهت توجه به رشد قابلیت های اشتغال پذیری دانشجویان  

 تا حد امکان موارد زیر را در نظر بگیرد:  درس 

 ی  علم د یبازد ✓

 انیبه دانشجو ی کاربرد یارائه پروژه ها  ✓

 دعوت از نخبگان و سرآمدان هر رشته  ✓

 از صاحبان مشاغل   دعوت ✓

 مرتبط  یافزارهانرم  سیو تدر ی معرف ✓

  یآموزش  یهالم یو ف شن،یکیفیمیگ سازها،ه ی شب رینظ  یآموزش  نینو یهای از فناور استفاده ✓

 ......... موارد  ریسا ✓

 

 

 


